

BÁNOVSKÉ NOVINY

Ročník XI.

19. december 2016

Číslo 50

Nepredajné

*Rádostné
Vianoce
prajeme všetkým
naším čitateľom
redakcia*

PF 2017

Jubilujúce BáPoDi darovalo Bánovčanom novú hru

Nová inscenácia Bánovského Pokútneho Divadla *Hráme našim jubilantom* je darčekom Bánovčanom pred najkrajšími sviatkami roka, ale aj samým sebe k 25. výročiu založenia súboru. Dvojnásobná premiéra sa uskutočnila 16. a 17. decembra v ZUŠ Dezidera Kardoša.

Autor novej hry a režisér Silvester Lavrík čerpal námet z novely J. M. Hurbanu *Od Silvestra do Troch kráľov*. V inscenácii sme mohli vidieť dlhoročných členov BáPoDi, ale aj o generáciu mladších talentovaných divadelníkov zo ZUŠ D. Kardoša. Účinkovali Simoneta Adamková, Alena Bieliková, Lucia Bieliková, Alicia Botková, Matúš Broda, Vladimír Dráb, Erik Galušťák, Jarmila Gerbelová, Dana Gloneková, Natália Hlaváčová, Karolína Kiripolská, Míriam Kiripolská, Jozef Lobotka, Samuel Manina, Kristína Miklovičová, Miroslav Mikuš, Agáta Rizeková. Eva Sakálová a Robert Roth. Inscenácia bola zrealizovaná s finančným príspevkom Fondu na podporu umenia, v spolupráci so ZUŠ DK, Ateliérom Hlavina a Mestom Bánovce n. B.



„Na autenticnosť, presvedčivosť, zrozumiteľnosť, uveriteľnosť a elementárnu prítťažnosť svojich inscenácií sme nikdy nerezignovali. Robíme divadlo s tými,

s ktorými ho robiť chceme, a také, aké nás spoločne bavi. Snažíme sa o angažovanú výpoveď, moralizovaniu sa vyhýbame ako čert krížu. Nie vždy sa nám to podarí, ale čo

už. Kto raz vojde do divadla zadným vchodom, toho z neho iba vynesú. Pätami napred,“ to sú slová dvorného autora a režiséra Silvestra Lavríka.

Foto: Alena Borszéková

Jusličková pobožnosť

25.12. o 15:00 h,
Kostol Najsv. Trojice

Koleda Dobrej Noviny (pre prítuláčených)

26.12. v poobedňajších hodinách
Vítanie nového roka

31.12., Námestie Ľ. Štúra
Farský vianočný koncert

1.1. o 15:00 h, Kostol Najsv. Trojice
Farský spevokol + farský komorný
orchester a spoločenstvo AVE

Novoročný koncert ZUŠ DK

8.1. o 19:00 h, Kostol Najsv. Trojice

**Silvester
a víťazie roka 2017**

**od 23.00 h
diskotéka s DJ-om
a polročným prípitkom
na Námestí Ľ. Štúra
v Bánovciach nad Bebravou**



Prestížny titul **Bezpečný podnik** pre firmu **Gabor**

Spoločnosti Gabor, výrobcovi kvalitnej módnej obuvi, udelilo Ministerstvo práce, sociálnych vecí a rodiny SR prestížne ocenenie **Bezpečný podnik**. Certifikát potvrdzuje, že zamestnávateľ účinne zaviedol efektívny systém riadenia bezpečnosti a ochrany zdravia pri práci, protipožiarnej ochrany a systém ochrany životného prostredia.

Konateľ spoločnosti Gabor Juraj Vodička pri prevzatí ocenenia povedal: „V Gabore je bezpečné pracovné prostredie pre zamestnancov i šetrný prístup k životnému prostrediu prirodzeným štandardom. Som rád, že v slovenskom závode máme tento štandard aj certifikovaný. Našou ambíciou je spĺňať certifikačné kritériá kontinuálne, aby sme mohli byť hrdými nositeľmi tohto osvedčenia aj v ďalších rokoch.“

Program „Bezpečný podnik“ je nástroj na podporu zavádzania efektívneho systému riadenia BOZP a na zlepšovanie úrovne BOZP u zamestnávateľov v Slovenskej republike. Účast' v tomto programe je dobrovoľná. Zaujímaví, ktorí sa prihlásia do programu „Bezpečný podnik“, zavedú vo svojom subjekte systém riadenia BOZP podľa príručky „Systém riadenia BOZP – návod na zavedenie systému“ NIP 2002.



Zľava: Ing. Andrej Gmitter, generálny riaditeľ Národného inšpektorátu práce, Ing. Juraj Vodička, konateľ Gabor, spol. s r.o., Mgr. Branilav Ondruš, štátny tajomník Ministerstva práce, sociálnych vecí a rodiny SR.

Následne získajú osvedčenie (certifikát) s názvom „Bezpečný podnik“, ktorý udelí Ministerstvo práce, sociálnych vecí a rodiny SR. Ocenený subjekt predstavuje bezpečný podnik po všetkých stránkach. Nielen v zmysle zaistenia BOZP a bezpečnosti technických zariadení, ale tiež po stránke zaistenia zdravých podmienok na pracovisku, protipožiarne bezpečnosti, dodržiavania všeobecne

záväzných právnych predpisov a rozhodnutí správnych orgánov vo veciach životného prostredia.

Program Bezpečný podnik je jedinečný svojho druhu a v rámci EÚ je realizovaný iba na Slovensku a v Českej republike. Na Slovensku bol program zavedený v roku 2006. Ocenené organizácie majú možnosť používať logo programu, ktoré im môže pomôcť získať konkurenčnú výhodu oproti iným podnikom najmä pri výbere dodávateľov a partnerov.

Adriana Bednárová

Spoločnosť Gabor, spol. s r.o. pôsobí na slovenskom trhu od roku 1996. Je 100% dcérskou spoločnosťou spoločnosti GABOR SHOES AG, Rosenheim, Nemecko. Na Slovensku prevádzkuje výrobný závod v Bánovciach nad Bebravou. V súčasnosti spoločnosť zamestnáva 1492 zamestnancov. Od roku 1996 spoločnosť investovala na Slovensku takmer 40 mil. EUR. Viac informácií aj o konkerne na www.gabor.sk.

Mestské kultúrne stredisko Bánovce nad Bebravou
hľadá absolventov do 26 rokov na absolventskú prax do BTV a MsKS.

Pokiaľ ste skončili strednú alebo vysokú školu, ste evidovaní v evidencii nezamestnaných a máte záujem pracovať

v rámci absolventskej praxe v oblasti kultúry, dajte o sebe vedieť na tel. č. 038/760 30 16 a 0948 274 743 alebo info@kukurabn.sk

Hľadáme záujemcov **o prácu moderátora/moderátorky v BTV**, ponúkame zaujímavú pracovnú skúsenosť, prax je vítaná. Hľadáme tiež **externého kameramana**, ktorý má záujem získať skúsenosť v regionálnej televízii. V prípade záujmu sa hláste na 0905 367 579 alebo na btv@btv.sk.

Mestské kultúrne stredisko Bánovce nad Bebravou
príjme do zamestnania

pracovníka Informačného centra na Námestí I. Štura.

Popis pracovnej pozície: pracovník Informačného centra zabezpečuje interaktívnu distribúciu informácií ústnou, písomnou a elektronickou formou v slovenskom a minimálne jednom cudzom jazyku, zabezpečuje služby spojené s prevádzkou turistického informačného centra a predaj produktov, produktových balíkov a tovaru

Odborné a osobnostné predpoklady: min. úplné stredoškolské vzdelanie - vzdelanie v oblasti cestovného ruchu výhodou, znalosť anglického jazyka na komunikatívnej úrovni, znalosť druhého svetového jazyka vítaná, vodičský preukaz B, digitálna gramotnosť (práca s počítačom – MS Office, internet, ovládanie grafického programu výhodou), prax v oblasti služieb, skladové hospodárstvo, prehľad v oblasti histórie, kultúry a geografie, komunikatívnosť, flexibilita, zmysel pre tímovú prácu, samostatnosť.

Termín nástupu: 1.2.2017. Žiadosť o zamestnanie spolu s profesijným životopisom pošlite na info@kukurabn.sk, viac informácií na 0948 274 743 alebo priamo v Mestskom kultúrnom stredisku, ul. J. Matušku

Mestské pozemky budú drahšie

Mestský úrad opakovane upozorňuje vlastníkov garáží postavených na pozemkoch vo vlastníctve mesta Bánovce nad Bebravou, že požiadať o odkúpenie týchto pozemkov za cenu schválenú Uznesením MsZ č. 9/2004 bod B/22 zo dňa 27.4.2004, t.j. za 2,32 €/m², resp. 4,98 €/m² môžu najneskôr do 31.12.2016. Z dôvodu novej zmeny cenovej regulácie MsÚ oznamuje užívateľom pozemkov vo vlastníctve mesta aj v záhradkárskech osadách a vlastníkom bytov v bytových domoch postavených na pozemkoch vo vlastníctve mesta, aby požiadali o odkúpenie týchto pozemkov najneskôr do 31.12.2016. Potom bude mesto predávať uvedené pozemky za trhové ceny. Tlačová správa MsÚ

Oznam pre občanov

Mesto žiada občanov z rodinných domov, najmä však firmy a organizácie, aby si zberné nádoby na komunálny odpad umiestnili v deň vývozu na verejne prístupné miesto. V opačnom prípade nebude možné nádoby vyviezť.

**Vážení spoluobčania,**

opäť sú tu Vianoce a pred nami nový rok. Mnohým z nás v mysli možno ešte doznievajú príjemné emócie z ostatných Vianoc, či osláv príchodu nového roka. Možno si aj v duchu povzdychneme, že tento krásny čas trval len krátko, že rok 2016 uplynul veľmi rýchlo, a že Vianoce by mohli byť aj každý deň... Kolobeh povinností nás však z nášho snenia obvykle rýchlo vráti do reality všedných pracovných dní.

Áno, je to tak. Žijeme v uponáhlanom svete a aj to prepotrebné pozastavenie sa počas Vianoc býva akési krátke, niekedy akoby len prebehol predĺžený vikend, počas ktorého sa snažíme zabudnúť na každodenné problémy, rozličné neprijemnosti, nechať bokom často zbytočný stres. Snáď sa nám podarí trocha sa uvoľniť, potešiť z úspechov svojich i svojich najbližších, v spomienkach chvíľku zotrvať v tichom dialógu s tými, ktorí už nie sú medzi nami.

Mnohí z nás sa pri pohľade na bezbranné Božie dieťa v jasličkách

snažíme zažehnať všetko zlo a nenávisť, aby sme do nového roka vstupovali s čistým štítom. V tomto krásnom čase sa opäť vieme tešiť aj z maličkostí a je nám dobre aj z toho, že väčšina ľudí okolo nás, naša rodina, priatelia, bližší i vzdialenejší známi, susedia majú k sebe o niečo bližšie ako inokedy.

V úprimnom úsmeve, vľúdnom slove, či ľudskom dotyku je skryté veľké tajomstvo a bohatstvo človeka. A v každom z nás uvedené atribúty spravidla vyvolávajú pocit šťastia, pohody a spolupatričnosti. Bolo by veľkým šťastím pre celé ľudstvo, ak by posolstvo Vianoc – posolstvo porozumenia a lásky – pretrvávalo každý deň roka. Ak by sme nešetřili na dotykoch, úprimných stiskoch rúk, priateľských pohľadoch a milých gestách, ak by bol úsmev súčasťou pozdravu...

Úprimne želim takýto prístup ku každodennému životu nám všetkým. Ak sa nám to podarí, omnoho ľahšie sa nám bude dýchať na pracoviskách, pri plnení našich pracovných povinností, zavládne pohoda v rodinách, dobrá energia naplní celú našu spoločnosť.

A v takomto duchu môžeme dospieť k väčšej hrdosti na našu krásnu domovinu, dokážeme zanechať staré, spravidla malicherné spory a tešiť sa z každého prežitého dňa.

Veľmi želim Vám všetkým, vážení spoluobčania, nielen krásne vianočné sviatky a úspešný vstup do nového roka 2017, ale úspešný celý rok 2017! Úspešný v osobnom i pracovnom živote, pokoj a radosť v rodinách, v zamestnaní, celoročné zdravie a pohodu, čisté medziľudské vzťahy bez intríg a závisti, rešpekt a úctu k sebe i k iným ľuďom, vďaka a primeranú mieru pokory za každý prežitý deň!

Všetko dobré, pevné zdravie, veľa Božieho požehnanja a veľa úspechov!

Nech je pre nás všetkých každý deň roka 2017 akoby dňom sviatočným, dňom vianočným...

S úctou

Marián Chovanec, primátor mesta



Poslanci schválili rozpočty hladko, bez emotívnych diskusií

Posledné rokovanie poslancov MsZ v roku 2016 sa uskutočnilo 14. decembra v Horných Ozorovciach. Malo netradičný začiatok už o 13.00 hodine. Poslanci prerokovali šestnásť bodov, v ktorých prevládali informatívne správy hodnotiace činnosť rôznych organizácií zriadených mestom, prácu komisií pri MsZ, činnosť výborov mestských častí a správu o stave

vybavovania kúpnych, nájomných a zámenných zmlúv a o súdnych sporoch vedených mestom.

Témou čísla jedna bolo schválenie rozpočtu mesta na roky 2017-2019 a rozpočtov MsKS spol. s r.o a Bánovského kultúrneho centra na roky 2017 – 2019. Schválenie uvedených rozpočtov prebehlo hladko, bez emotívnych diskusií, keďže rokovaniu MsZ

predchádzalo pracovné stretnutie poslancov a primátora mesta, kde si všetci tieto strategické dokumenty predrokovali vopred. Bez pripomienok poslanci schválili aj rozpočet Správy majetku mesta, príspevkovej organizácie mesta, ktorá spravuje mestský majetok. Po dlhšej diskusii poslanci schválili aj Všeobecne záväzné nariadenie o miestnom poplatku za

kunálné odpady. V diskusií vystúpili aj viacerí občania, ktorých podnetmi sa bude vedenie mesta zaoberať hneď po Vianociach.

Vedenie mesta, poslanci Mestského zastupiteľstva i zamestnanci Mestského úradu želiajú všetkým občanom Bánovce nad Bebravou príjemné prežitie Vianoc a úspešný rok 2017!

Tlačová správa MsÚ

Na námestí sme sa zohrievali úsmevmi a primátorským punčom

Prvé predvianočné stretnutie na námestí vo štvrtok 15. decembra otvorilo koledovanie a tance detského folklórneho súboru Drienovčiek. A hneď po ňom pozvanie primátora Mariána Chovanca na primátorský punč a želanie pokojného prežitia blížiacich sa najkrajších sviatkov roka. A že ten primátorský



horúci mok „chlapci“ z CVČ dobre navarili a milo ponúkali, svedčili rady smädných a uzimných Bánovčanov všetkých vekových kategórií. Obzvlášť seniorov, ktorí priamo z posedenia JDS v teplúčkom Mestskom kultúrnom stredku zaplnili mrazivé námestie. Všetci si pri koledách a pesničkách Dua Harmoniky navzájom vymieňali úsmevy a želania všetkého dobrého k sviatkom. A o to organizátorom vianočných trhov z MsKS išlo predovšetkým - prilákať ľudí k spoločným stretnutiam a odozdvádať si navzájom pozitívnu energiu. A to, že trhovú ponuku nebola až taká bohatá, ako sme zvyknutá na jarmoku, je úplne malicherné. Stánky s tovarom a občerstvením mali iba atmosféru



spoločných stretnutí dotvárať. A takéto ľudsky „horúce“ stretnutia ste mohli prežiť ešte v piatok s účinkujúcimi zo ZUŠ a Bánovskými heligonkármi, a v sobotu s folklórnym súborom Bebran. Ale už bez primátorského výborného punču... Text a foto: Alena Borszéková



Živió, mnoga leta... spieval jubilantom osobne aj pán primátor

Druhé tohtoročné stretnutie jubilujúcich občanov mesta a prímestských častí s primátorom sa tradične nesie vo sviatočnom predvianočnom duchu. Našich najstarších občanov od sedemdesiat rokov v úvode pozdravili deti z MŠ Komenského básničkami o babičke a deduškovi, pesničkami i tančekom. Slová, ktoré pohľadávajú dušu, plné úcty k šedinám a prežitému životu, si zas vypočuli od členiek Zboru pre občianske záležitosti Boženy Považanovej a Ingrid Mozoľovej. Primátor Marián Chovanec sa v tomto predvianočnom čase zamýšľal nad odpúšťaním všetkého zlého, čo sa v ten rok nahromadilo medzi ľuďmi, a príhovor končil opätovným poďakovaním, že jubilanti prijali jeho pozvanie. Každý z prítomných starých sa podpísal do pamätnej knihy mesta, prevzal si kvet aj s osobným blahoželaním od primátora, a od pani Považanovej navyše aj malý darček a krásny úprimný úsmev.



Najstarší občan 97-ročný Ludovít Matejov a 91-ročná Adriena Záhumenská s primátorom



Spoločný prípitok otváralo spevavé „Živió, živió... mnoga leta...“, ktoré zaspieval osobne aj primátor mesta.

Na stretnutie prišli aj naši najstarší spoluobčania, ktorí v druhom polroku prekročili prah deväťdesiatky: 90-roční **Anton Miština** a **Štefan Súkeník**, 91-ročná **Adriena Záhumenská**, 92-ročný **Vincent Mozol** a za veľkého potlesku najstarší 97-ročný **Ludovít Matejov**. Pozvaní boli aj ďalší deväťdesiatnici (ktorí oslavujú narodeniny v druhom polroku) **Emília Jan-kovičová**, **Katarína Žáková**, **Viera Filipová**, **Mária Kováčová**, **Mária Lukáčová**, **Paulina Šelmeciová**, **Otília Hýbalová**, **Marta Žatková**, **Metod Kasala**, **Brigita Kluchová**, **František**

Kuba, Štefánia Mekýšová, Irena Plichtová, Mária Žáková a Mária Selucká.

*Oslávencom
prajeme veľa
dobrého zdravia
a príjemné prežitie
sviatkov v kruhu
rodiny.*

*Text a foto:
Alena Borszéková*



Cirkevné Vianoce

Sväté omše rímskokatolíckej cirkvi:

- ★ 24. decembra
- vo farskom Kostol Najsv. Trojice o 7.00 h, 17.00 h, 24.00 h
- sídlisko Dubnička o 22.00 h
 - ★ 25. a 26. decembra
- sv. omše v celej farnosti podľa nedeľného poriadku
 - ★ 25. decembra o 15.00 h
- **Jasličková pobožnosť:**
vo farskom kostole (na foto)
- Kompletné oznamy na www.banovce.fara.sk alebo na facebooku.



Foto: www.banovce.fara.sk

Sväté omše evanjelickej cirkvi:

- ★ 24. decembra
- o 15.30 h v Bánovciach
- o 17.00 h v H. Ozorovciach
- ★ 25. decembra
- o 9.00 h – v H. Ozorovciach
- o 10.30 h – v Bánovciach
- ★ 26. decembra
- o 8.00 h – **Večera Pánova**
v Horných Ozorovciach
- o 9.00 h - **služby Božie**
v Horných Ozorovciach
- o 10.30 – v Bánovciach



Sviatočné prihovory duchovných pastierov v Bánovciach nad Bebravou

**Priatelia,
istý stredoveký teológ
povedal:
Boh – počnúc Adamom
videl, že jeho veľkosť
vyvoláva odpor; že sa
človek vo svojom bytí cítil
obmedzený vo svojej slobode.**



| | |
|--|---|
| Preto si Boh zvolil novú cestu. Stal sa dieťaťom. Stal sa závislým a slabým, tým, ktorý potrebuje našu lásku. | Teraz nám Boh, ktorý sa stal dieťaťom, hovorí: Už nemôžete mať zo mňa strach, odteraz ma môžete iba milovať. |
|--|---|

**Milí čitatelia,
prajem vám lásky plné Vianoce!**

Stanislav Garaj,
farár rímskokatolíckej cirkvi



Posolstvo Vianoc: **On má moc dať zmysel nášmu životu nie na pár okamihov, ale navždy**



Kráľ kráľov a Pán pánov sa stal človekom. „Do svojho vlastného prišiel, a Jeho vlastní Ho neprijali. Ale tým, čo Ho prijali, dal moc stať sa deťmi Božími, tým, čo veria v Jeho meno.“ (Ev. Jána 1, 11 – 12) Poznáš tohto zvrchovaného Pána? On je milosrdný, mocný, odpúšťajúci, a záchrancom, dáva silu zúfalým, pokúšaným a unaveným životom. On ochraňuje a vedie, uzdravuje chorých, dáva lásku, radosť, pokoj a ešte omnoho viac. Poznáš Ho?

Jeho dary nenájdeš v bohato prestretom stole, ani v darčekom na Vianoce. Pokiaľ vidíš iba pozlátko Vianoc a myslíš si, že láska príde na počkanie, mylíš sa.

S Pánom Ježišom je to dnes presne tak, ako to bolo pred dvomi tisícročiami. Nemali preňho miesta v ubytovni, Herodes Ho nemohol zabiť, farizeji Ho nemohli zničiť, Pilát na ňom nemohol nájsť vinu, smrť Ho nemohla zlikvidovať a hrob Ho nedokázal udržať. Toto je Kráľ kráľov, ktorého narodenie si pripomínáme. Nie je to bezbranné Jezuliatko. Tento Kráľ chce vstúpiť do

každého ľudského srdca. On má moc dať zmysel nášmu životu nie na pár okamihov, ale navždy. Toto je najdôležitejšie posolstvo Vianoc.

Z úprinného srdca želim všetkým čitateľom, aby spoznali v tomto narodenom Kráľovi svojho osobného Spasiteľa a priateľa, pretože iba tak môžeme prežiť svoj život v skutočnom pokoji, láske a radosi. Pokojné prežitie vianočných sviatkov a požehnaný Nový rok 2017 Vám želá

Ivo Madzin,
evanjelický farár

Ak chceme vidieť iný svet, musíme začať od seba – iným zmýšľaním a konaním

Vianočné sviatky sú oslavou narodenia Ježiša Krista. Premýšľal som, aké by to bolo, keby Ježiš prišiel dnes a nie pred 2000 rokmi. Akými slovami by začal svoje verejné vystúpenie? Akých ľudí by oslovil? Čo by povedal na dianie v dnešnom svete? Pravdou je, že vzhľad sveta sa zmenil, ale ľudia sa nezmenili. Domnievam sa preto, že by sa nezmenilo ani jeho posolstvo. Svoje verejné účinkovanie by začal rovnakými slovami ako predtým: „Číňte pokánie (zmeňte zmýšľanie) lebo sa priblížilo Božie kráľovstvo“. Niektorí

ľudia by na jeho výzvu povedali: „Výborne! Dnešný svet to potrebuje počuť. Potrebujú to počuť teroristi, ktorí zabijajú nevinných civilistov, politici, ktorí sa obohacujú na náš úrok, dileri drog, ktorí ničia životy mladých ľudí, neprispôsobiví občania, ktorí nám znepríjemňujú život“. Volali by: „Ježiš, dobre hovoríš! Len pokračuj. Oni to potrebujú počuť! Keby sa títo ľudia zmenili, svet by vyzeral inak.“ Ježiš by sa k nim pravdepodobne obrátil a povedal by: „Skutky týchto ľudí sú odsúdeniahodné! Ale vy stále hovoríte: „Oni,

oni“. A čo vy? Viac než stavom vlastnej duše sa zaoberáte druhými ľuďmi a ich skutkami, a rozhorčujete sa nad nimi. Problémy vášho charakteru vás neznepokojujú? Či je niekto z vás bez hriechu? Či vo vašich osobných životoch nie je množstvo sebeckta, nenávisť, klamstva, zneužívania a nedostatku milosrdenstva“?

Ježiš by sa nám snažil poukázať, že za stav sveta je zodpovedný každý z nás. Naša zodpovednosť začína od nášho sveta. Do pojmu „náš“ svet môžeme zahrnúť našu krajinu, mesto, rodinu

a osobný život. Nikto nemôže povedať: „Mňa sa to netýka“. Ak chceme vidieť iný svet, musíme začať od seba - od zmeny vlastného zmýšľania a konania. „Nášmu“ svetu by prospelo, keby sme v ňom preukazovali súcit, obetavosť, čestnosť alebo milosrdenstvo. Ježiš to zhrnul v slovách: „Ako chcete, aby ľudia činili vám, tak aj vy číňte im“. Prajem vám požehnané sviatky!

Rastislav Vimpel,
pastor apoštolskej cirkvi





Sú pre vás Vianoce najkrajšími sviatkami pokoja a radosti?

Aj tento rok ubehol ako voda. Je čas, aby sme začali sumarizovať plusy a mínusy. A práve Vianoce sú takým obdobím, kde si dvanásť mesiacov premietame ako film o našom živote, ale hlavne - tešíme sa na svojich blízkych, na spoločnú radosť a spokojnosť. Boli sme zvedaví, ako hodnotia rok 2016 tí Bánovčania, o ktorých vieme, že bol pre nich naozaj výnimočný. Preto sa aj dostali na stránky našich novín. A položili sme im s odstupom času dve základné otázky: Čím bol pre vás uplynulý rok výnimočný? Sú aj pre vás Vianoce sviatkami pokoja a radosti?



Štefan Malec, držiteľ diamantovej plakety MUDr. Janského:

1. Doznievajúci rok 2016 môžem hodnotiť veľmi pozitívne, keďže sa v ňom udiali veľmi milé udalosti. Bolo to hlavne narodenie druhej vnučky a radosť z prvých krôčikov staršej vnučky. Nezabúdam ani na moju ostatnú rodinu, ktoré bola a je hlavne zdravá a drží sa pevne po kope, čo bolo a je znásobené častými stretnutiami. Nesmiem zabudnúť ani na svoje dlhoročné koníčky – hubárstvo a rybárstvo, kde tento rok bol, čo sa týka úlovkov, naozaj štedrý a priaznivý.

2. Samozrejme, ako každé vianočné sviatky, aj tieto nevynímajúc, sa nesú aj u mňa v duchu pohody, radosti a pokoja. Zvlášť keď sa spájajú s narodením Pána Ježiša Krista a sú prežívané maximálne duchovne. V tomto období by sa mal každý zastaviť a zamyslieť sa nad pravým zmyslom vianočným sviatkom a zvážiť, aké hodnoty vyznávame a aká práva atmosféra by sa mala vznášať v našich domoch pri štedrej večeri a neskôr pri polnočnej svätej omši.

Mária Selešová, kapitánka úspešných Bánovských behúňov:



1. Uplynulý rok bol výnimočný počtom a intenzitou zážitkov zo skvelých bežeckých podujatí, príjemne prekvapujúci stretnutiami s novými ľuďmi, čo s rovnakým nadšením obúvajú bežecké topánky; veľkou radosťou Bánovských behúňov zo zisku titulu víťaza Biatec Race behu Praha - Valtice 2016. A ak sa nič výnimočné neudeje, tak i osobným rekordom v počte nabehaných kilometrov počas tohto kalendárneho roka.

2. Vianoce sú pre mňa pozhnaným časom, kedy sa schádza celá naša rodina, priatelia a prežívame radosť zo vzájomnej blízkosti a spoločných chvíľ. Sú to dni pretkané tajomstvami, očakávaniami a láskou. Verím, že pre deti i splnením tajných snov. Želám všetkým ľuďom, aby na Vianoce nikdy netrpeľi pocitom samoty, nedostatkom lásky a strachom. Šťastné a požehnané Vianoce všetkým.



Zuzka Slaninková, spisovateľka:

1. Rok 2016 bol pre mňa plný zmien, bol úžasný a nabitý veľkými životnými udalosťami. Ba dokonca mám pocit, že ani nie je možné, aby sa to všetko vtesnalo do jediného roka. Už teraz cítim, ako sa to všetko odzrkadľuje v mojej ďalšej tvorbe a som zvedavá, čo prinesie rok 2017.

2. Mám radosť počas celého roka, vždy sa niečo nájde. Na Vianoce sa však zakaždým teším akosi špeciálne. Zatiaľ, čo sa na jar a v lete šíri vôňa a kvitnú kvety v prírode, v tomto zimnom období rozkvitajú kvety v našich srdciach a rozprávkové vône sa šíria z kuchýň. Táto láska, nadšenie a všeobecná snaha pripraviť svojim milovaným čo najkrajšie sviatky je fascinujúca a úžasne povznášajúca.



Mária Žitňanová, dvojnásobná výherkyňa Bánovskej záhradkárskej ligy:

1. Rok 2016 bol pre mňa výnimočný v tom, že som už vyše roka na starobnom dôchodku, aj keď predčasom, a môžem sa naplno venovať svojim záľubám, ku ktorým patrí práca v záhradke, turistika a volejbal. Veľmi rada som v kolektíve ľudí, ktorí sú optimistickí naladení a vyžarujú pozitívnu energiu a našťastie pri svojich aktivitách okolo seba takýchto ľudí mám.

2. Vianoce sú pre mňa sviatkami pokoja a radosti, lebo sa snažím vždy vytvoriť príjemnú atmosféru tým, že v predstihu nakúpim darčeky, urobím veľké upratovanie a vianočnú výzdobu,

kúpim živý vianočný stromček a napečiem tradičné dobroty tak, aby sme celá rodina týždeň pred štedrým dňom boli v pohode a mali radosť z prichodu krásnych vianočných sviatkov.



Romana Hlobeňová, hudobníčka a speváčka:

1. Tento rok sa udialo veľa dobrého aj zlého, ale taký je už raz život. Výnimočný bol určite tým, že v tomto roku som vydala svoj debutový album Čierno-biely svet, čo bola pre mňa obrovská skúsenosť a myslím si, že pekný štart. 2. Vždy boli a určite vždy aj budú Vianoce pre mňa sviatkami pokoja a radosti. Aj keď tento rok budú kvôli určitým povinnostiam trošičku hektické. Ale verím, že v kruhu rodiny a, samozrejme, so správnou vianočnou hudbou, koláčikmi a rozprávkami sa mi podarí naladiť na tú správnu vianočnú vlnu. A toto želim všetkým, aby aj napriek povinnostiam a problémom aspoň na pár dní našli pokoj a oddychli si.

Branislav Lech, vedúci folklórneho súboru Drienovec:



1. Tento rok folklórny súbor Drienovec oslávil štyridsiate výročie založenia. Pri tejto príležitosti sme pre milovníkov folklóru pripravili galaprogram pod názvom Rok s Drienovcom, ktorý sa podľa ohlasov páčil. Môžem povedať, že rok 2016 bol pre folklórny súbor úspešný.

2. Počas vianočných sviatkov nič nie je bežné ani všedné, napriek tomu, že Vianoce sú každý rok. Ich okúzľujúce čaro a výnimočnosť nás naplňujú pocitmi šťastia, pohody a harmónie, a to sa nedá ničím nahradiť ani napodobniť.

Anketu pripravila Alena Borszéková

*Spoločenská kronika***Narodili sa**

Ondrej Melicher

Adam Tučka

Juraj Mikuš

Jaroslav Kuric

Eliška Chalásová

Ján Škvarenina

Sofia Baginová

Opustili násAnna Pavlenová,
rod. Kafunová *1938**Úradné hodiny MsÚ
počas sviatkov**

- 23. decembra - piatok – neúradný deň, kancelária prvého kontaktu do 1.00 h (bežne do 12.00 h).
- 27.- 30. decembra – žiadna zmena v úradných hodinách (v utorok a vo štvrtok neúradný deň, v stredu 28.12. od 7.30 do 17.00 h, v piatok od 7.30 do 12.00 h)

**Otváracie hodiny
knižnice cez Vianoce**

Mestská knižnica Ludovíta Štúra bude otvorená od 23. decembra podľa bežného režimu. Od 23. decembra 2016 do 8. januára 2017 bude zatvorená. Čitateľov privíta v novom roku v pondelok 9. januára.

**Vianočné dielničky
v ŠHOKu**

Občianske združenie ŠHOK pozýva 22. decembra od 17.00 h najmä rodiny s deťmi na vianočné posedenie a dielničky vo svojom mládežníckom centre na Gorazdovej ulici. Spoločne sa môžete naučiť zdobiť medovníky alebo piecť vianočné oblátky...

450 nových kníh v mestskej knižnici

V tomto adventnom období by sme vás radi potešili novými knihami. Mestská knižnica E. Štúra v Bánovciach nad Bebravou získala finančné prostriedky na realizáciu projektu s názvom

Podpora čitateľskej gramotnosti detí a študentov. Vďaka Fondu na podporu umenia sme zakúpili knihy v hodnote 4 315 eur, z toho mesto prispelo sumou 216 eur. Za získané financie sme zakúpili približne 450 kníh. Veríme, že novými knižkami potešíme nielen našich malých čitateľov, ale aj študentov, pre ktorých sme doplnili chýbajúce tituly, o ktoré bol záujem. Pre našich najmenších máme pripravené množstvo rozprávkových knižiek s krásnymi ilustráciami. Na svoje si prídu milovníci rôznych žánrov, vrátane cestovateľov, gurmánov, atď.

Na stretnutie s vami sa tešia knihovníčky

U. fond
na podporu
umenia

**Tri desaťročia verní čitatelia knižnice**

Pracovníčky Mestskej knižnice pripravujú pravidelne koncom roka posedenie seniorov v knižnici. Na tohtoročnom stretnutí 13. decembra sa zišli tí skalní čitatelia, ktorí navštevujú knižnicu už takmer tri desaťročia. Vedúca knižnice Jarmila Mikulová privítala všetkých seniorov i primátora Mariána Chovanca. Po informáciách o akciách v knižnici počas celého roka vystúpili so svojim milým kultúrnym programom deti zo ŠKD pri ZŠ Školská pod vedením vychovávateľky Soni Exlerovej. Po vystúpení sa zhostil slova aj primátor, ktorý priblížil prítomným problematiku dotýkajúcu sa života v našom meste. Cieľom stretnutia bolo poďakovať sa čitateľom za ich dlhoročnú priazeň knižnici, spríjemniť jedno pekné decembrové dopoludnie a dať im najavo, že sa vždy na ich návštevu v knižnici tešíme.

(jm), foto: J. Melasová

BÁNŔOVSKÉ
NOVINY

už aj na facebooku



Kračúň 2016 očami účastníkov a fotoobjektívom Daniely Muranovej

Multižánrový festival Kračúň 2016 sa stáva pomaly ale iste pre Bánovčanov umeleckou lahôdkou predvianočnej sezóny. Najmä hosťujúce divadelné súbory načreli do rôznorodých tém a rôznych foriem odovzdávania posolstva divákovi. Bol to najlepší ročník – potvrdila to aj zakladateľka a dramaturgička festivalu Zuzana Varhaníková a v superlatívoch sa vyjadrila aj riaditeľka Mestského kultúrneho strediska Zuzana Janáčová, kde prebiehali doterajšie ročníky: „Festival sa konal po ročnej prestávke a poskytli sme mu, takpovediac, „organizačné prístrešie“ – to zaväzovalo k vytvoreniu atraktívnej diváckej ponuky s rôznorodým programom od tanca, filmu, hudby, či literatúry až po divadlo. Zdá sa, že program divákov oslovil, o čom svedčia aj milé reakcie hostí, detských, ale i dospelých divákov. Veľká vďaka patrí mestu Bánovce na Bebravou za podporu a Základnej umeleckej škole Dezidera Kardoša za organizačnú spoluprácu. Dúfam, že podobných úspešných spoločných projektov ako je Kračúň, bude čo najviac. Mám veľkú radosť z toho, že festival Kračúň obsahuje aj charitatívnu myšlienku – mladým ľuďom, ktorí sa na organizácii festivalu podieľajú, sa podarilo počas neho vyzbierať takmer 300 eur na oddelenie detskej onkológie predajom ručných výrobkov a hračiek. Nemalou mierou prispeli taktiež rodičia, ktorí ochotne a nezištne ubytovali deti z ukrajinského divadelného súboru priamo vo svojich rodinách, za čo im patrí veľká vďaka.“



Alica v krajine zázrakov v podaní ukrajinského súboru

Alena Soporská: Celé podujatie bolo veľmi dobre naplánované a deti mohli priamo pomáhať pri zabezpečovaní a organizovaní tejto akcie. Môj syn si „vybavil“ aj nocľážnika, osemročného Daniela z ukrajinského súboru. Daniel aj so svojou maminkou mali možnosť nahliadnuť do nášho života. To, že nie v každej krajine je pokojné a mierové prostredie si naše deti mohli vypočúť v zaujímavej besede s Olenou Milevskou z organizácie Človek v ohrození. Vystúpenia divadelných súborov ukázali našim deťom, aký prospešný je čas strávený v krúžkoch. Deti majú možnosť spoznať iné mestá a kultúru. Ako Bánovčanka, ktorá tiež kedysi hrala v divadelnom súbore, som pyšná, že naše mesto v tradícii takýchto kultúrnych podujatí pokračuje, aj napriek ťažkej ekonomickej situácii a za veľkej podpory mesta. Bolo by veľmi užitočné, keby aj naše deti mohli vycestovať do ukrajinského Lvova. Spoznali by mesto, kultúru a tiež jazyk...



Mušketieri z Uherského Hradišťa

Matúš Slamka: Z pohľadu lektora filmového workshopu musím hodnotiť tento ročník festivalu veľmi kladne. Spočiatku ma prekvapil veľký počet záujemcov o odborný program, ktorým sa festival začal a ich aktívne načúvanie a spolupráca s lektormi. Divadelný program bol rozmanitý ako život sám. Ukrajinská Alica vytvorila pomocou tieňohry neopakovateľnú atmosféru, domáci Kalarik vniesol do programu mladícku energiu a bratislavské rozjímanie nad knihou Genezis publiku vnuкло množstvo zaujímavých podnetov na rozmyšľanie. S hudbou vesmírnou sa roztancovala celá sála a z účastníkov bola cítiť radosť, ako napokon počas celého dňa. Radosť z tvorenia, z umenia a z možnosti sebarealizácie. Jedinečná udalosť akou je Kračúň Bánovčanom prináša jedinečnú možnosť kultúrneho vyžitia. Bola by škoda pripraviť sa o ňu. Umenie predsa posilňuje dušu, na to netreba zabúdať.



Domáci súbor Kalarik a ich hra Ellymat

Eliška Jurčíková z divadelného súboru Kalarik: Sme veľmi radi, že sme práve my mohli pripravovať a aj účinkovať na tomto festivale plného divadla, tanca a umenia a práve my, ale aj ostatní účinkujúci, vytvárať úsmev na tvárach všetkých prítomných, ktorí sa ho zúčastnili. Účinkujúcim ale aj divákovi veľmi ďakujeme za účasť a už teraz sa tešíme na ďalší rok. (Celé zhodnotenie a priebeh festivalu, ktoré napísala Eliška, si môžete prečítať na facebooku Bánovské noviny.)



Nad knihou Silvestra Lavríka *Nedeľné šachy s Tisom*

Dramatikovi, režisérovi, spisovateľovi, riaditeľovi ZUŠ Dezidera Kardoša, organizátorovi podmanivých kultúrnych podujatí v našom meste a finalistovi Ceny Anasoft Litera v rokoch 2007 a 2012 Silvestrovi Lavríkovi (1964) vyšla v priebehu tohto roka kniha, ktorá vzbudila oprávnený záujem širokej verejnosti. Vracia sa v nej hlavne do kontroverzného obdobia našich novodobých dejín – vojnového Slovenského štátu.

● *Váš nový historický román Nedeľné šachy s Tisom je inšpirovaný láskou v neláskavých časoch a príbehmi ľudí, ktorí ich museli žiť. Čo vás viedlo k tomu, že ste zabrdli do tejto stále živej rany našich dejín?*

Všade okolo nás sa dostávajú do ofenzívy populistickí kriklúni a falošní spasitelia, ktorí o to hlasnejšie kričia, o čo menej o dejinách, na ktoré sa odvolávajú, naozaj vedia. Narastanie intolerancie, rastúce ohrozenie pluralitnej demokracie a predovšetkým biele, či sústavne zahmlené miesta v našej historickej pamäti – to sú rámcujúce dôvody, ktoré moju snahu porozumieť tomu, čo sa to vlastne s našou krajinou a mestom v tridsiatych a štyridsiatych rokoch minulého storočia stalo.

● *Postava Anička Žitňanskej, ktorá po skončení meštianky chodí na bánovskú faru zapisovať a prepisovať Tisove kázne, prejavy a články, vám umožnila preniknúť do tesnej blízkosti Monsignora a takpovediac „z kuchyne“ prerozprávať udalosti tohto*

kontroverzného obdobia. Nesúдите v ňom dobu ani ľudí. O čo vám teda šlo?

Hľadal som odpoveď na otázku, či som aj ja dedičom fašistickej a nacionalistickej minulosti Slovákštátu, ak sa cítim byť Slovákom. Zistil som, že som a napísanie knihy venovanej tejto téme mi pomohlo urobiť si v tom jasno a zbaviť sa pocitu previnenia, akokoľvek som ho

len obtrieť a už sa to židovstvo na človeka nacytá... Smutné spomienky cez slzy a smiech slabomyseľnej ženy. Na časy, ktoré - rovnako ako ona - neboli celkom normálne. Náhoda alebo zámer?

Rozhodne zámer. Zo štúdia historických prameňov aj s rozhovorov s pamätníkmi viem, že Bánovce boli až do polovice 20. storočia multietnické a multikultúrne

Dokážeme si priznať minulosť?

nespôsobil. Dnes na túto tému viem hovoriť bez zbytočného ostychu. Pomáhajú mi historické fakty aj prekvapivo pokorné a triezve postoje mnohých Bánovčanov, s ktorými som sa kvôli knihe dostal do kontaktu.

● *Icíkova Anička – dcéra bánovského komunistu, ktorý sa kamarátil s „krivonosými“, v závere rekapituluje svoj život. I dobu, v ktorej žila. Spomína si aj na okridlenú vetu, ktorá sa o nich v Bánovciach volakedy vravela. O takého sa vraj stačí*

mesto. Malé, ale pestré. Veď židovská obec tu mala pred vojnou a deportáciami okolo deväťsto členov. Dnes tu po nich máme len pekný pamätník a synagógu, ktorej príbeh zabolí každého, kto je schopný myslieť aj cítiť.

● *Knihu, ktorá je bohatá na faktografické materiály, dobové dokumenty a tlačoviny, robí výnimočnou i rekonštrukcia historickej mapy centra mesta. Bol to váš úmysel, alebo to len vyplynulo z písania a zbierania podkladov?*



Prvá beseda o knihe bola v lete na námestí

Rekonštrukcia historickej mapy mesta bola jedným zo základných faktorov, ktoré mi pomáhali budovať topografiu príbehu a tvár jeho miesta. Najskôr som si ju na základe spomienok pamätníkov, archívnych materiálov a vlastnej predstavivosti kreslil sám, ale potom som sa stretol so skvelou knihou Bánovce na starých pohľadniciach od Martina Králika a celá táto idea dostala úplne nový rozmer, keď som vďaka šťastnej náhode začal spolupracovať s kartografkou a šikovnou grafičkou Danielou Muránovou. To ona je autorkou mapy a patrí jej za to veľká vďaka a uznanie.

Peter Borszék





Skvelé vianočné koláčiky z novej knihy Lucie Súkeníkovej



DOMÁCI VANILKOVÝ LIKÉR Z BIELEJ ČOKOLÁDY

Potrebuje: 100 ml mlieka, 180 ml šľahačkovej smotany, 100 g bielej čokolády, štipku vanilky (alebo vanilkový cukor), cukor podľa chuti, alkohol (napr. rum, množstvo podľa chuti, cca 2-3 štamperlíky)

Do kastróla nalejeme mlieko a smotanu. Za stáleho miešania ich zahrejeme a potom do nich pridáme nalámanú čokoládu, štipku vanilky, cukor a necháme dobre rozpustiť. Stále miešame a na záver prilejeme alkohol podľa potreby. Prepojíme a ohrev vypneme. Likér ochutnáme, podľa chuti môžeme ešte pridať cukor, vanilku, či alkohol. Ak je všetko podľa našej chuti, pripravíme si fľašku a likér do nej nalejeme. Necháme vychladnúť a potom zaštupejeme. Likér pred použitím pretrasieme. Skladujeme v chladničke.

CHIA VANILKOVÉ ROŽKY

Potrebuje: 160 g hladkej špaldovej celozrnnnej múky, 35 g práškového xylitolu (alebo práškového cukru), 1 lyžička bourbon vanilky v prášku, 110 g

zmäknutého masla, 1 žltok, 60 g mletých vlašských orechov, 1 kopcovitá lyžička chia semeno. Na obalenie: práškový xylitol (brezový cukor) a bourbon vanilka v prášku, prípadne klasický práškový cukor.

Postup je veľmi jednoduchý - všetky zložky ručne spojíme v jednu kopaktnú hmotu, z ktorej môžeme hneď tvarovať rožky. Ak sa nám s masou zle pracuje, dáme ju odpočívať do chladničky. Ja som s cestom robila prášku, prípadne klasický práškový cukor. Postup je veľmi jednoduchý - všetky zložky ručne spojíme v jednu kopaktnú hmotu, z ktorej môžeme hneď tvarovať rožky. Ak sa nám s masou zle pracuje, dáme ju odpočívať do chladničky. Ja som s cestom robila prášku, prípadne klasický práškový cukor. Postup je veľmi jednoduchý - všetky zložky ručne spojíme v jednu kopaktnú hmotu, z ktorej môžeme hneď tvarovať rožky. Ak sa nám s masou zle pracuje, dáme ju odpočívať do chladničky. Ja som s cestom robila prášku, prípadne klasický práškový cukor.



obalujeme v tejto zmesi a uskladníme. Nezabudneme ochutnať. Tieto rožky výborne chrumkajú pod zubami a práškový brezový cukor im dodáva chladivo-sladkú chuť. Vyskúšajte, sú krehké a lahodné, rozpis je na 1 plech.

DOMÁCA KVÁSKOVÁ VIANOČKA

Potrebuje: na špaldový kvások: 1 lyžicu ražného kvásku, 110 ml vody, 110 g špaldovej celozrnnnej hladkej múky, na vianočku: 185 g špaldového kvásku, 50 ml mlieka, 200 g bielej špaldovej múky, 100 g celozrnnnej polohrubej špaldovej múky, 70 g cukru, ¼ lyžičku vanilky, 1 vajce, 80 g masla, citrónová kôra z ½ citróna, hrozienka alebo brusnice (môžeme ich vopred namočiť do rumu)



Najskôr prevedieme ražný kvások na špaldový: do veľkého 0,7 l pohára dáme lyžicu ražného (chlebového) kvásku a zmiešame ho s vodou a so špaldovou múkou. Necháme pri izbovej teplote vykvasiť. Ak s kváskom nebudeme pracovať hneď, dáme ho do chladničky, treba však dať pozor na to, aby sa nám neobsušil povrch (to lyžičkou odstránime), pretože by sa mohli začať tvoriť pliesne. Keď je kvások vykvasený, dáme ho do misky, prilejeme mlieko, pridáme vajce, zmäknuté maslo, vanilku, citrónovú kôru, múky i cukor a vypracujeme

mäkké a vláčne cesto. Ak chceme zakomponovať i hrozienka alebo oriešky, teraz je tá správna chvíľa. Cesto prikryjeme utierkou a necháme nakysnúť (cca 4h, občas v miske premiesime). Ak nemáme čas s cestom pracovať hneď, môžeme ho nechať kysnúť aj v chladničke (cca 24 h). Potom vianočku rozdělíme na toľko častí, z koľkých ju chceme pliesť a zapletieme. Prikryjeme utierkou a necháme opäť podkysnúť. Pečieme vo vyhriatej rúre na 180 stupňov podľa potreby (cca 30 minút). Pred pečením môžeme potrieť rozšľahaným vajičkom (nie je v rozpise) a posypať mandľovými lupienkami. Po upečení zase maslom, aby sa pekne leskla.

Dobrá chuť a príjemné Vianoce Vám praje Lucia Súkeníková



Krst novej knihy *Moje skvelé koláčiky* sa v Bánovciach uskutočnil v pondelok 19. decembra v Zelenom obchodíku. Viac o úspechoch tejto bánovskej kuchárky a blogerky nájdete na jej web stránke a facebooku Moje jedlo. (ab)

DOBROVOLNÝ HASIČSKÝ ZBOR V ŽITNEJ-RADIŠI
VÁS POZÝVA NA
SILVESTROVSKÚ ZÁBAVU

Kedy? 31.12.2016 o 20:00 hodine
Kde? V kultúrnom dome v Žitnej-Radiši
Čo je v cene? 2x večera, ½ l vína, káva /osoba
Za koľko? 20€ osoba

Do tancu hrajú **Baróni**

Na čo sa môžeme tešiť?
bohatá tombola = hl. cena:
VYHLADKOVÝ LET PRE DVE OSOBY
ohňostroj, skvelá zábava,...

Rezervácie?
Ivan Kušnier 0907 697 963 Michal Hanko 0915 132 584 OÜ Žitná-Radiša

Najtortička.sk
Všetko pre Vaše pečenie
0907071492

Scenár náš 35.€ v okrese Bánovce nad Bebravou stavna



Využite jedinečnú možnosť a inzerujte priamo na plagátoch o kultúrnom dianí v meste

MsKS Vám ponúka možnosť umiestniť Vašu reklamu na našom mesačnom plagáte, ktorý informuje občanov o pripravovaných podujatiach, využiť inzerciu na mieste, kde bude neprehliadnuteľná. Plagát informuje o kultúrno - spoločenských aktivitách v meste.

Svojim nákladom pokrýva všetky informačné tabule a výlepne plochy v meste a jeho častiach a je šírený aj prostredníctvom internetu, kde si ho môže nájsť takmer každý.

Naše plagáty sa dostávajú do mestských inštitúcií (Mestský úrad, Obvodný úrad, ÚPSVaR a pod.), školských zariadení, organizácií a podnikov fungujúcich v meste Bánovce nad Bebravou, ale aj do všetkých obcí v okrese Bánovce n. B.

V rámci ceny reklamy vám vieme zároveň ponúknuť aj odvysielanie reklamy vo videotexte Bánovského televízneho vysielania a vaša reklama bude aj súčasťou našej stránky (preklik na vašu stránku), ktoré od nás dostanete grátis.

Pre viac informácií neváhajte kontaktovať **Mgr. Veronika Štrbavá** na tel.č. **038/760 30 16** alebo na **0948 274 743** a na **strbava@kulturabn.sk**

Mesto Bánovce n. B.

Primátor mesta Bánovce nad Bebravou Marián Chovanec v súlade so zákonom vyhlasuje

**výberové konanie
na vymenovanie riaditeľa
Materskej školy v Horných
Ozorovciach 28,**

Bánovce nad Bebravou.

Záujemcovia môžu žiadosť o účasť na výberovom konaní podať na MsÚ, odbore školstva a mládeže v zalepenej obálke s označením „Neotvárať - výberové konanie - názov a sídlo materskej školy“. **Uzávierka prihlášok je 19. januára 2017 do 12.00 h.**

Bližšie informácie o kvalifikačných predpokladoch a o požadovaných dokladoch nájdete na www.banovce.sk

Darčkové balíčky z úradu práce pre bánovské ekonomicky slabšie rodiny

Desať dní pred Vianocami zorganizovali zamestnanci Úradu práce, sociálnych vecí a rodiny, odboru sociálnych vecí a rodiny v Bánovciach nad Bebravou tradičné Mikulášske stretnutie. Snahou organizátorov bolo pomôcť ekonomicky slabším rodinám nad rámec zákonom stanovených povinností, pretože im osud týchto rodín nie je ľahostajný. Zamestnanci úradu nepomáhajú ľuďom iba preto, že je to ich pracovná činnosť vyplývajúca zo zákona. Nezištne pomáhajú preto, že im vychádza priamo zo srdca. Cieľom stretnutia je vytvorenie sviatočnej atmosféry a poskytnutie materiálnej pomoci deťom, ktoré vyrastajú v zložitých, a vôbec nie jednoduchých, sociálno-ekonomických podmienkach.

Prostriedky na darčkové balíčky so sladkosťami, školskými a hygienickými pomôckami získali organizátori od sponzorov – miestnych podnikateľov i samotných zamestnancov úradu alebo od ich rodinných príslušníkov.

Riaditeľka úradu práce Gabriela Ďurinová a riaditeľka odboru sociálnych vecí a rodiny Iveta Duchoňová v závere stretnutia poďakovali sponzorom, ktorým nie sú ľahostajné problémy ľudí okolo seba a dôkazom toho sú ich konkrétne činy. Sponzorským darom sme spoločne rozšírili iskričky nádeje v očiach detí. Potešilo nás, že sa nám podarilo spríjemniť predsviatočné chvíle tým najmenším a najbezbrannejším. (ÚPSVaR)

PLES mikroregiónu
BANOVECKO

vstupné: **15,- €**

sobota
21. január 2017 o 19.30 h
MsKS (J. Matušku), Bánovce nad Bebravou

Hrá hudobná skupina Melódia

Host večera:
Milotická cimbálovka

V cene vstupenky večera + 1/2l vína Tombola
Predpredaj: 038 760 30 16

11.2.2017 od 19:30 h
PLES ŠPORTOVCOV
V MESTSKOM KULTÚRNOM STREDISKU V BÁNOVCIACH N. B.

Hudobná skupina
MELÓDIA

v programe
účinkuje

BAILADOR DANCE STUDIO
pre mladú generáciu tancu

18€ / osoba (2 x večera, 0,5 l vína)
nebude chýbať **TOMBOLA**

Rezervácia na tel. č. 038/760 30 16, 0948 274 743, zuc@kulturabn.sk



Mesto spolupracuje s gymnáziom v prevencii kriminality

Mesto na základe žiadosti vedenia Gymnázia Janka Jesenského potvrdilo pokračovanie spolupráce v oblasti prevencie kriminality nadviazanej v uplynulom školskom roku. Po pozitívnej odozve študentov a rodičov na realizáciu prvých besied na tému „História a súčasnosť polície“, je od decembra realizovaná druhá séria prednášok.

Ich témou je „Prevencia kriminality a prevencia manipulácie osobností“, ktorú postupne absolvujú všetci žiaci gymnázia.

Zaujímavosťou tejto spolupráce je fakt, že spätnú väzbu píše po prednáške samotní študenti. Gymnázium, ako aj mesto, tak má relevantný podklad k tomu, aby bola objektívne vyhodnotená. V súčasnosti prednášky zabezpečuje koordinátor prevencie kriminality

MsÚ Miroslav Schlesinger pre študentov štvrtých a tretích ročníkov len s pozitívnou odozvou. Podnet k tejto spolupráci dala riaditeľka gymnázia Elena Kacvinská, ktorá chce pre študentov zabezpečiť kvalitné vzdelávanie aj v oblasti, ktorá im pomôže lepšie sa pripraviť na nástrahy života. Primátor Marián Chovanec, ktorý je garantom celého projektu, v tejto veci povedal: „Je osobnou povinnosťou každého

z nás, aby sme venovali práve v tejto dobe adekvátny priestor vzdelávaniu žiakov aj v oblasti prevencie a ich smerovaniu k pozitívnym životným hodnotám. Práve do mládeže vkladáme veľa očakávaní, preto si zaslúži od nás veľa pozornosti. Osobne ma teší, že ako bývalý študent tohto gymnázia, môžem prispieť k jeho dobrému menu a systému vzdelávania.“

Tlačová správa mesta

Radíme vám pre bezpečnejšie a krajšie predvianočné dni

Vianoce sú pre mnohých najmä sviatkami, počas ktorých sa nahrádzajú ťažké dni roka darmi a snahou začať žiť znova lepšie. Pre veriacich znamenajú nádej a privítanie Spasiteľa, ktorý prišiel otvoriť dvere Nebeského kráľovstva pre každého a osobitne trpiaceho človeka. Ale sú medzi nami aj takí, ktorí by z osobných dôvodov Vianoce radšej nemali, lebo im pripomínajú niečo bolestné. Nech už máme k týmto sviatkom akýkoľvek vzťah, každého z nás sa dotýka častejšie nakupovanie a dlhšie trávenie času v obchodoch, či na cestách. Aby boli tieto sviatky bez zbytočných výdavkov a konfliktov, pripravili sme pre vás niekoľko praktických rád:

- Väčšiu pozornosť treba venovať najmä osobným dokladom a peňaženke. Nenechávajte ich počas nakupovania viditeľné vo vreckách kabátov alebo v zimných bundách. Ak je vašu peňaženku vidno vo vrecu, stane sa s veľkou pravdepodobnosťou cieľom vreckového zlodēja.
- Nenechávajte si osobné doklady a peňaženku v rozopnutej taške na nákupnom košíku ani na chvíľu bez dohľadu.

- Dámy, najmä vy nemajte v obchodných domoch vaše príručné tašky alebo kabelky ani šťastí rozopnuté. Verte, že šikovnému zlodějovi stačí len okamih a už môžete byť bez peňaženky, dokladov alebo mobilného telefónu.
- Opatrnosť je potrebná aj počas nákupov cez internet. Nízka cena neznamená vždy zákonnite kvalitný tovar a serióznu firmu.
- Treba tiež pamätať na to, že počas sviatkov je na cestách

veľa tzv. sviatočných vodičov. Aby nedošlo k dopravnej nehode, udržujte radšej, v tomto čase a počasí, vždy dostatočný odstup od vozidla pred vami. Rovnako treba dávať pozor na agresívnych vodičov za vami. Vždy je preto lepšie spomaliť a pustiť ich, než mať kvôli nim zničené nielen Vianoce.

- Na záver pridávame rady najmä pre seniorov, ktorí sa ziaľ najčastejšie stávajú obeťami rôznych falošných pre-

dajcov alebo doručovateľov tzv. preplatkov. Nevypúšťajte do bytu žiadnu cudziu osobu! Ak vás taká osoba osloví, zavolajte susedov, aby ste mali nielen svedkov, ale aj väčšiu istotu a bezpečie.

V zásade platí, tieto dni sú na to, aby sme sa pripravili na pokojné a sviatočné dni. Vyhýbajme sa preto akýmkoľvek konfliktom a chráňme si svoje osobné veci. Prajeme vám pokojné a šťastné adventné dni. MsÚ prevencia

Pri zábavnej pyrotechnike opatrnosti nie je nikdy dost'

Blížia sa vianočné sviatky a oslavy príchodu nového roku, s ktorými je už neodmysliteľne spojené používanie rôznych výrobkov zábavnej pyrotechniky. Vzhľadom k tomu, že nie vždy sa ich použitie zaobíde bez nejakého úrazu alebo požiaru, chceme vás opätovne upozorniť na opatrné zaobchádzanie s týmito výrobkami a oboznámiť vás s ich niektorými vlastnosťami.

Pri dodržaní návodu na použitie raketových svetlíc a raketových petárd, teda pri ich odpálení kolmo do vzduchu, ich náplň vyhorí a na zem dopadne len prázdny obal rakety a hlavica svetlice, ktorá nie sú schopné zapáliť žiadne horľavé látky. Avšak pri odpálení týchto rakiet vo vodorovnom smere a po náraze alebo dopade na horľavé predmety **sa rakety stávajú príčinou požiaru**. Ich schopnosť zapáliť horľavé hmoty bola

preukázaná skúškami, pri ktorých bolo okrem iného zistené, že **teplota horiacej náplne sa pohybuje okolo 1 000 °C!**

Po zapálení raketových svetlíc najprv horí náplň, ktorej úlohou je vyniesť svetlicu do určitej výšky a ktorá je teda akýmsi „motorom“ svetlice. Pretože aj teplota tohto motora je pomerne vysoká a plameň vyšľahne zo zadnej časti rakety až do vzdialenosti 15 – 20 cm, je raketová svetlica iniciátorom požiaru hneď po jej zapálení. **Pri odpaľovaní preto treba dávať pozor na vlastné šatstvo, ale aj na miesto odpálenia**. Tieto rakety je možné odpaľovať len na nehorľavom podklade a spolu s inými výrobkami zábavnej pyrotechniky je nutné dbať i na to, kam môžu dopadnúť. Vyhne sa tým napr. poškodeniu zaparkovaných motorových vozidiel, podpáleniu okrasných stromov a kríkov alebo kontajnerov s odpadom

a v neposlednom rade zabránime tak nepríjemným a šokujúcim zážitkom okoloidúcich, najmä starších ľudí. Okrem tohto bolo zistené, že raketové svetlice majú dostatočnú priebojnú silu na prerazenie skla s hrúbkou 3 mm zo vzdialenosti 10 – 15 metrov, takže sú schopné preraziť okenné sklo bytu a spôsobiť v tomto byte požiar. Nepríjemným je tiež fakt, že **horiacia náplň takejto svetlice sa nedá uhasiť vodou ani bežne dostupnými hasiacimi prostriedkami!!!**

Na mnohých z vás už istotne doma čaká rôzna zábavná pyrotechnika, aby vás svojim efektom v ten pravý čas potešila. Prajeme vám teda len príjemné zážitky z tohoročných vianočných sviatkov, bez požiarov a zranení, s množstvom veselých a príjemných ľudí a kopou splnených priani.

OR HaZZ

v Bánovciach nad Bebravou



Povesti z povodia Bebravy od Blažeja Beláka, aj o Bánovciach

V týchto dňoch uzrela svetlo sveta nová kniha od Blažeja Beláka *Slovenské povesti – Povesti z povodia Bebravy*. Autor v nej zozbieral mýty, legendy a povesti z obcí, cez ktoré preteká rieka Bebrava, vrátane jej prítokov. A nechýbajú tam ani tri povesti priamo z Bánoviec (Štvrtá ruža v znaku, Vareškár Miško, O zbojníkovi Farkašovi - Vlkovi), ale aj z Malých Chlievan (Žužlatina), Biskupíc (Tri dcéry) a dve z Horných Ozoroviec (Viceišpáni a tekvičkári, Sedem ozorovských krčmárov). Knihu dostať v kníhkupectvách a dá sa objednať aj cez internet. Pre sviatočné čítanie sme pre vás pripravila malú ukážku z bánovskej povesti - Vareškár Miško:

„...Slnko sa zhora nestáči čudovať. Laľa ho! Len sa pozrime na tie staré Bánovce! Strecha na streche, strieška vedľa striešky, šindel vedľa šindľa, remeselník vedľa remeselníka, žobrák vedľa žobráka. A tam na samom kraji mesta? Pri Radiši akýsi kaštieľ, okolo kaštiela múriky horúcim vápnom zalievané, za múrikmi šiance nasypané ako okolo naozajstného hradu, lebo kaštieľ je aj hradom, aj keď malým, ba hádam menším ako Janáčova stodola... Ale toho panstva čo je v ňom! A toho služobníctva! A tých kýmenných husí na mise! Do roka najmenej tristo šesťdesiatpäť, a v priestupnom roku o jednu hus navyše!

Slúžila v tom kaštieli aj Katka z Hreždoviec. Každé ráno ju pani Dobrašovská, vdova po pánovi Dobrašov-

skom z Dobrašova, posielala s košíkom na trh kúpiť jednu húsku, a keď nebude húska, tak aspoň jednu kačicu a tri pecne chleba – ale od pekára Chlebeňa! Od iného sa neopováž! Cestou na tržnicu mala Katka čo robiť, aby premáhala zvedavosť, aby hlavou nekrútila raz napravo, raz naľavo ako vrthlávka. Z každého dvora na ňu buď pes zašteká, alebo daktory mládenec zavolá: Katka, kde ideš? Pristav sa! Ale ona sa nepristavovala. Včera videla na tržnici mládenca z Dubničky, ktorý varešky a habarky predával na malom stolíku blízko kaluže, kde Podlužianky kačice predávajú. Na takomto trhu aj remeselníci bez domu – po latinsky inquilini domus mon habentes – smeli dva razy do roka vystavovať na malom stolíku, nie väčšom ako je

šírka jarma, svoj majstrovský výrobok. Na takomto jarmoku nás vareškár Miško z Dubničky – remeselník bez vlastného domu – medzi dvoma ohradami pre dobytok, blízko kaluže, kde stretol našu Katku... Aj on, len čo ju zazrel, ostal ako omráčený. Vedť to je ona, čo sa mu už desať rokov každú noc sníva! Týždeň blúdilo ako pomätený, dva razy si do prsta zarezal, keď vypiloval lipové polienka. To sa mu ešte nestalo. Nemohol sa Miško dočkať, až bude zase jarmok...

A ešte v tej zimy sa vzali. Tam, kde je teraz ten veľký jaseň v Bánovciach nad Záfortňou, mali jeho krstní rodičia, čo slúžili od mala u mešťanostu, drevenú chalúpku pokrytú slamou. Krstní rodičia Miškovi čoskoro pomreli a chalúpka ostala prázdna. Pretože



Miško v starobe pomáhal, z Dubničky im kozie mlieko každý deň nosil a na zimu fúru dreva z hory priviezol, nuž mu v závete odkázali chalúpku aj so záhradou. Lenže čo? Krstným rodičom domček možno stačil, Miškovi veru nie. Vedť chcel byť remeselníkom s riadnou bránou do domu a riadnym Bánovčanaom, nie?...“ (ab)

Slovenské fotokluby výstavujú v Bánovciach do 17. januára 2017

Mestské kultúrne stredisko a Fotoklub Rokoš vás pozývajú na výstavu fotografií všetkých slovenských fotoklubov s názvom **15x15 FOTO**, ktoré sa zapojili do súťaže Petzvalov mapový okruh. Súťaž každý rok trvá osem mesiacov, počas ktorých si fotokluby vymieňajú balík 15 súťažných fotografií a hodnotia si ich. V Bánovciach uvidíte všetky fotografie pohromade **až do 17. januára 2017** počas otváracích hodín Mestského kultúrneho strediska.

Mestské kultúrne stredisko v Bánovciach nad Bebravou a Fotoklub Rokoš ponúkajú stolový kalendár na rok 2017



Fotoklub ROKOŠ Bánovce nad Bebravou | 2017



Všetkým občanom, návštevníkom, turistom by sme chceli dať do pozornosti, že aj v roku 2016 pripravilo Mestské kultúrne stredisko v Bánovciach nad Bebravou a Fotoklub Rokoš **stolový kalendár na rok 2017**. Kalendár obsahuje

zaujímavé fotografie členov bánovského fotoklubu. Prídte si po ten svoj k nám do Informačného centra na Námestí Eudovíta Štúra a spestrite si svoju domácnosť či kanceláriu originálnym a zároveň funkčným doplnkom.



Pôst bez korčuľovania sa skončil

Zimný štadión v našom meste je opäť otvorený. Radosť z toho majú aj mladí Bánovskí hokejisti, ktorí uplynulú sezónu trénovali v okolitých mestách a zápasy hrávali u súperov. Trinásty december bol pre zverencov Andreja Jakubíka dňom návratu na „domáci ľad“, rovnako tak dňom, kedy sa školáci z Bánoviec a okolia majú možnosť prihlásiť na hokej. Bánovský hokejový klub robí nábor do prípravky, no najväčšiu náborovú akciu chystá v spolupráci so Slovenským zväzom ľadového hokeja. Viac sa dočítate v rozhovore s trénerom Andrejom Jakubíkom.

● *Aký to bol pocit, opäť sa vrátiť na Bánovský zimný štadión a trénovať?*

U hráčov, ako aj u mňa prevládali príjemné pocity. Je výhodou, keď človek nemusí za ľadom cestovať viac ako 30 kilometrov a myslieť na zorganizovanie dopravy, alebo zabezpečenie financií, ktoré sú s tréningom späté. Na druhej strane mladí hokejisti spoznali štadióny v Prievidzi, Trenčíne, Dubnici nad Váhom a Partizánskom, čo tiež nie je na zahodenie.

● *V Bánovciach minulé zimu nebol ľad, ako veľmi to pocítil klub?*

Pocítil to v predovšetkým v záujme detí o hokej. Zrejme len málo kto vedel, že klub napriek zatvorenému štadiónu funguje a jeho členovia chodia trénovať a hrať zápasy mimo Bánoviec. Tí, ktorí to tušili, pre zmenu neboli nadšení myšlienkou skorého vstávania a cestovania. Aj preto ďakujem tým hráčom, čo sa na hokej nevykašľali a zostali mu verní. Odmenu im bolo víťazstvo v lige.

● *Čo táto sezóna? S akými cieľmi do nej idete?*

Začali sme ju v septembri tréningami na suchu a od októbra sme pridali tréningy na ľade v Trenčíne. Tak ako vždy, ani tento rok sme si nedali výsledkové ciele. Hokej u detí je predovšetkým o radošti, zdavom

spôsobe života, užitočnom trávení času, či formovaní povahy. Osobne ma vždy viac poteší, keď u chalanov vidím výkonnostné napredovanie, ako víťazstvá. Chceme predovšetkým školákov naučiť korčuľovať a pracovať s pukom a hokejkou.

● *S otvorením štadiónu opäť pozývate deti hrať hokej. Kto teda môže prísť sa prihlásiť do prípravky?*

Predovšetkým tých, ktorí majú radi hokej. Trénujeme v utorok, stredu a štvrtok a v tieto dni je potrebné, aby mladí adepti prišli na zimný štadión o 14.15 hodine. Stačí, keď si so sebou prinesú hokejku, korčule, tričko s dlhým rukávom a spodky. Zvyšok hokejovej výstroje v rámci našich možností zapožičiavame. Chcel by som však upriamiť pozornosť aj na celoslovenskú náborovú akciu - Deti na hokej. V spolupráci so Slovenským zväzom ľadového hokeja ju organizujeme 14. januára od desiatej hodiny. Jej cieľom je prilákať päť až desať ročné deti na hokej a to prostredníctvom zaujímavých aktivít. Príde aj maskot Majstrovstiev sveta v hokeji na Slovensku - Gooooly. Tí, ktorí prídu, budú zaradení do žrebovania o desať nových hokejových výstrojí. Ponechať si ju však môžu len v prípade, ak začnú hrať hokej. (dk)

POĎ HRAJ HOKEJ

Trénujeme:

December
Kde? zimný štadión
Kedy? utorok, streda a štvrtok 14:15

Január - Február
Kde? zimný štadión
Kedy? utorok, streda a štvrtok 14:15

Viac informácií na telefónnom čísle 0904 607 090

Zimák otvorený!

Otváracie hodiny na verejné korčuľovanie:

PONDELOK a PIATOK:

8.00 – 13.30 h a 14.30 – 16.30h

UTOROK - ŠTVRTOK:

8.00 – 13.30 h

SOBOTA a NEDELA:

14.30 – 16.30 h

V čase vianočných a jarných prázdnin bude verejné korčuľovanie denne od 14.30 do 16.30 h. Podrobný rozpis verejného korčuľovania počas vianočných a jarných prázdnin bude zverejnený na stránkach mesta, tiež na výveske zimného štadióna. **Dňa 24. decembra 2016 a 31. decembra 2016 bude zimný štadión zatvorený.**

Cena vstupného na verejné korčuľovanie (jeden vstup): dospelí 1 euro, deti do 15 rokov 70 centov. Brúsenie korčúľ 2 eurá za jeden pár korčúľ.

Naše hádzanárky na prvom mieste Bánovce – Šurany 30:22 (12:11)

Posledný zápas tohto roka, zároveň aj prvej polovice súťaže, odohrali naše hádzanárky proti Šuranom. V priamom súboji o druhé miesto v tabuľke sa ako prvá medzi tri žrde trafila Špendlová, na ktorej presný zásah odpovedali naše dievčatá šnúrou štyroch gólov v rade. V 7. minúte sme vyhrávali 4:1, na začiatku 14. minúty po koncovke Srncovej 8:4. Šurany pricestovali do Bánoviec len so siedmimi hráčkami a brankárkou, no napriek oklieštenej zostave bojovali zo všetkých síl. V 18. minúte Liekovská znížila na 8:7 a krehký jednogólový náskok 12:11 nám patril aj pri odchode na prestávku. V 33. minúte Špendlová opäť dotiahla hostky na dostrel jedného gólu 13:12, no zverenkyne Richarda Makýša sa vzápätí odpútali na štvorgólový rozdiel, keď Turková upravovala výsledok stretnutia na 16:12. Od tohto stavu hrali naše hádzanárky koncentrovanejšie a hoci na konci 50. minúty Matušincová nepremenila sedmičku, vzápätí si náladu zlepšila dvomi gólmi, ktorými upravila výsledok zápasu na 24:18. S 342 vsietenými gólmi majú naše dievčatá najlepší útok v súťaži. O ich efektívnej koncovke sa presvedčili aj Šurany, ktoré v Bánovciach inkasovali 30 gólov. Ten predposledný po Halmovej nahodení a z výskoku zakončujúcej Alžbety

Obstovej. V sobotu sa naše hádzanárky tešili z víťazstva 30:12, no to nebolo všetko. V jednom z ďalších stretnutí jedenásteho kola porazil Inter Stupavu, čo nám zaručilo prvé miesto v tabuľke! Na líderskej pozícii zotrváme minimálne do polovice februára, kedy štartuje odvetná časť prvej hádzanárskej ligy žien.

Sokol RMK Bánovce: Sakalošová, Čížová, - Bencová, Bridová 2, D. Hanová, Srncová 5, Hrubá, Ráciková, Turková 6/1, Chocinová 2, Denisa Halmová 3, A.Obstová 4, Matušincová 6/1, K.Obstová 2. (aj, rm, mp)

| | Z | V | R | P | Skóre | +/- | B |
|-------------------------------------|----|---|---|---|---------|-----|----|
| 1. Bánovce nad Bebravou | 11 | 9 | 0 | 2 | 342:268 | +74 | 18 |
| 2. HC Tatran Stupava | 11 | 8 | 1 | 2 | 309:266 | +43 | 17 |
| 3. RESPECT Inter Bratislava | 11 | 8 | 0 | 3 | 307:240 | +67 | 16 |
| 4. HC SPORTA Hlohovec | 10 | 7 | 0 | 3 | 269:225 | +44 | 14 |
| 5. Iuventa Michalovce jun. | 11 | 7 | 0 | 4 | 344:319 | +25 | 14 |
| 6. HKM Šurany | 11 | 7 | 0 | 4 | 319:308 | +11 | 14 |
| 7. Handball Zlatná na Ostrove | 11 | 4 | 1 | 6 | 278:295 | -17 | 9 |
| 8. SKP Topoľčany | 11 | 4 | 1 | 6 | 269:292 | -23 | 9 |
| 9. ŠSK ČVČ Ferplast Nesvadby - Imeľ | 10 | 3 | 1 | 6 | 243:299 | -56 | 7 |
| 10. HK Junior Močenok | 11 | 3 | 0 | 8 | 277:308 | -31 | 6 |
| 11. HK Slávia OA Sereď | 11 | 2 | 0 | 9 | 256:319 | -63 | 4 |
| 12. ŠSK Bernolákova Košice | 11 | 0 | 2 | 9 | 244:334 | -90 | 2 |



Stolné tenistky ZŠ Partizánska na Majstrovstvách Slovenskej republiky

Veľký úspech zaznamenali stolné tenistky dievčatá zo ZŠ Partizánska, keď po postupe z okresného kola obsadili 1. miesto na regionálnom kole vo Veľkých Uherciach. Výhry 4:0 so ZŠ Chynorany a 4:1 so ZŠ S. Chalupku Prievidza im zabezpečili postup do finále Trenčianskeho kraja. Krajské finále sa konalo 13. decembra v Považskej Bystrici. Naše dievčatá po výhrach 4:1 so ZŠ Bolešov a 4:3 nad ZŠ Tematínska Nové Mesto nad Váhom obsadili 1. miesto a prebojovali sa medzi 8 najlepších škôl na Slovensku. Školu reprezentovali Martina Ledajová, Vanesa Chrenková, Hanka Kasalová a Maťka Igazová. Dievčatám gratulujeme, ďakujeme za krásnu reprezentáciu školy a budeme im všetci držať palce na Majstrovstvách Slovenskej republiky. (zš)

Prvenstvo bánovských zápasníkov v žiackej lige



Mladí zápasníci z Mestského zápasníckeho klubu Bánovce obhájili prvenstvo v žiackej lige – Západ. Gratulujeme!

Futsalisti ZŠ Komenského majstrami okresu

V Mestskej športovej hale v Bánovciach nad Bebravou sa 8. decembra uskutočnilo okresné kolo vo futsale žiakov, v ktorom naši žiaci dokázali zvíťaziť, čím si zabezpečili postup do krajského kola. Do turnaja sme vstupovali víťazstvom nad ZŠ Gorazdova 1:0 a postup sme potvrdili vysokým víťazstvom nad ZŠ Šišov 8:0. V bojoch o najvyššie priečky sa stretli tri najlepšie tímy zo základných skupín – ZŠ Zlatníky, ZŠ Partizánska a ZŠ Komenského. Zlatníky sme dokázali zdolať gólmí Srnca a Fraňa 2:0. Keďže v ďalšom zápase porazili futsalisti zo ZŠ Partizánska Zlatníky vysoko 6:1, na prvenstvo sme potrebovali vyhrať. Rozhodujúci zápas sme začali lepšie, keď sa hneď v úvode po rýchlej kombinácii presadil agilný Srnec. Hra sa potom prelievala zo strany na stranu, pričom nás viackrát podržal spoľahlivo chytajúci Patrik Guniš. Súperovi sa však po dobre rozohranom priamom kope podarilo vyrovnať. Chalani to však nezabali, čoho výsledkom bola akcia na jeden dotyk s gólovou koncovkou Fraňa, ktorý si položil brankára a nekompromisne zavesil ku pravej tyči. Do konca zápasu súper hrýzol, no cenné víťazstvo si už chlapi zviať nenechali. (zš)



Filmový klub

Aj v roku 2017 pokračujeme v tradícii premietaní filmového klubu Cassandra. Premietanie sa koná vždy dvakrát v mesiaci – piatky o 20.00 h v MsKS. V piatok **13. januára 2017** odpremietame film **Čakareň** v réžii Pavla Korca natočený v roku 2015. Posledný piatok v mesiaci **27. januára** si pozrieme film z nórskej produkcie **Slepá** z roku 2014.

Môžete si zakúpiť aj preukaz do filmového klubu, ktorého cena je 5 eur, platí na celý kalendárny rok 2017 nielen v našom klube, ale na celom Slovensku. Vďaka preukazu získate zľavu na vstupnom,

Piatky pre deti: Pinokio

Staňte sa svedkami, ako sa z drevenej bábky stane dobrosrdečný a obetavý ozajstný chlapec! V piatok **27. januára o 16.30 h** sa o Pinokiovi dozvedia všetky deti v Mestskom kultúrnom stredisku.

INZERCIA

○ Predaj vianočných kaprov a pstruhov RYBNÍK MACHNÁČ do **23.12.2016 denne od 9:00 do 17:00 h.** Info: 0905 863 895.

REKLAMA

PLAGÁTY • LETÁKY • VIZITKY
SAMOLEPKY • TABULE • BANNERY

☎ **0908 858067**

Výroba: Vystrkov 1285/7, BN (U Šustrov)

pečiatky
výroba do 10 minút



Peter Bačko
www.cosmos.sk
tel.: 038/760 4960
peter@cosmos.sk
Partizánska 44
Bánovce nad Bebr.



STK RYBANY a **TECHNICKÉ EMISNÉ KONTROLY**
www.stkrybany.sk | stk.rybany@stonline.sk

Benzín, Nafta, CNG, LPG

Objednávky: **038 769 22 60**
alebo vybavenie aj bez objednania
Platba aj platobnou kartou!

Oznamujeme cteným zákazníkom, že máme otvorené
aj v pracovné dni medzi vianočnými sviatkami.

MIMORIADNA ZĽAVA
38 €
cena komplet kontroly

Platí pre seniorov a osoby ZTP.

Hľadáme opatrovatel'ky

Mestský úrad Bánovce nad Bebravou prijme do pracovného pomeru **opatrovatel'ky**.

Termín nástupu: 1. januára 2017

Požadované vzdelanie: vyššie, úplné stredné, stredné odborné, nižšie stredné odborné vzdelanie získané v odbore vzdelávania so zameraním na opatrovanie alebo na poskytovanie zdravotnej starostlivosti, alebo akreditovaný kurz opatrovania najmenej v rozsahu 220 hodín. Kontakt: MsÚ č. dverí 17, tel. číslo: 038 /7629 119

VÝNIMOČNÁ PONUKA!

BALÍČEK

- Bánovské noviny (50 vydaní)
- vysielanie Bánovskej televízie (2688 odvysielaní)
- mesačné plagáty o kultúrnom dianí v meste a okolí (1100 plagátov v meste a okolí)

Zviditeľnite sa v roku 2017 v bánovských médiách!

Cena reklamného balíčka na 1 rok: v hodnote 2 346 € s jedinečnou zľavou 40 % za 1 408 € !!!

Akcia 40 % Na celoročnú reklamu v našich médiách

Možnosť aj čiastočnej platby

Viac informácií: 0948 602 422 www.kulturabn.sk

Inzercia v Bánovských novinách

8 200 domácností v meste

Celoročná reklama (50 vydaní) 30 % zľava
+ bonus reklama vo videotexte Bánovskej televízie na 2 mesiace
+ bonus reklama na www.kulturabn.sk

Polročná reklama (25 vydaní) 20 % zľava
+ bonus reklama vo videotexte na 1 mesiac
+ bonus reklama na www.kulturabn.sk

PYROTECHNIKA AJ 3. KATEGÓRIE

SPIRIT - TRAFIKA
Ul. Záhorkňa 15, Bánovce nad Bebravou
CELOROČNÝ PREDAJ
pyrotechniky (na svadby, oslavy, výročia...)

3. kategória nebezpečnosti od 21 rokov!!! - EXTRA SILNÉ delové bomby, ohňostroje, rakety PROFI triedy!!!

objednávky: 0905 211 193, stefan.spirit@azet.sk

NAŠE CENOVÉ BOMBY: Ohňostroje:

| | | |
|-----------------------------|--------------------------------|--|
| 16 - rán (20 sek.) - 6,- € | 130 - rán (130 sek.) - 49,- € | Dúhový lampión šťastia (1,3m) - 1,50 € |
| 25 - rán (30 sek.) - 12,- € | 200 - rán (100 sek.) - 89,- € | 12 ks - guľový mažiar - 16,- € |
| 49 - rán (50 sek.) - 19,- € | PROFI TRIEDA: | 20 ranová Ríms. svieca (1m) - 1,- € |
| 64 - rán (60 sek.) - 29,- € | 300 - rán (240 sek.) - 199,- € | 20ks - Dum - Bum petarda - 6,- € |
| 90 - rán (90 sek.) - 39,- € | 400 - rán (320 sek.) - 229,- € | 100ks Pirát Korzár - 3,- € |
| | | 1000gr Fontána mix farieb - 9,- € |

ŠPECIÁLNE PONUKY PRE OBCENÉ ÚRADY

NA SILVESTRA OTVORENÉ AŽ DO 18:00 HOD.

na Silvestra otvorená aj predajňa Spirit na Dubničke do 22⁰⁰ hod.